

张紫妍遗书爆潜规则黑幕

曾被迫陪睡上百次换取工作

据韩国媒体报道,韩剧《花样男子》的女星张紫妍于前年三月自杀身亡,并留下遗书大爆生前被迫以陪睡换取工作,在韩国引起震动。

本报讯 6日晚,韩国媒体首度公开张紫妍的遗书,内容透露她曾经被迫向三十一人提供一百多次性服务,当中涉及任职企划公司、金融机构及广播公司等人士。张紫妍在遗书内表示即使离开人世也会向恶魔报复,而她信中所指的恶魔很有可能就是强迫她提供性服务的经纪人。

不堪忍受潜规则自杀

2009年3月8日,KBS电视台人气韩剧《花样男子》中的新人演员张紫妍,于下午4点30分被发现于京畿道盆唐家中自杀身亡,终年26岁。

据从张紫妍那里得到遗书文件的原经纪人刘某透露,自杀1年前张紫妍就已经为这些事情苦恼,并多次与自己沟通。刘某是张紫妍的原经纪人,在张紫妍自杀后不久,刘某就表示自己手中有张紫妍生前留下的遗书,并称张紫妍的死并不是单纯的抑郁自杀,而是另有隐情而引起了人们的关注。

韩国KBS电视台在《9点新闻》节目中首度公开了张紫妍的遗书内容。在这份遗书中,张紫妍揭露了大量经纪公司的黑幕。遗书内容一曝光便在韩国引起了轩然大波,犹如重磅炸弹让韩国民众无不感到震惊。

韩国欲立法保护艺人

张紫妍的遗书在媒体曝光后,韩

国国会与韩国广播电影表演艺术人工会以及韩国公平交易委员会近日先后对张紫妍自杀案作出表态,韩国国会表示将推出“张紫妍法案”,以扫清韩国演艺界的“潜规则”,而艺术人工会方面则表示,今后将加强保障艺人合法权益的工作力度,以避免艺人与经纪公司之间出现“奴役合同”。

韩国国会议员崔文顺表示,将在下次举行的韩国国会会议上就有关推出“张紫妍法案”的议题进行讨论。如果“张紫妍法案”确定实施,那么今后韩国经纪公司在与艺人签订合同时,必须先要将合同上报给韩国文化体育观光部长官进行审批,而如果艺人未成年,除了文化部长官的批准外,经纪公司还必须取得监护人的允许才能与艺人签订所属协议。

艺人难得人身自由

韩国公平交易委员会曾对本国10家娱乐公司旗下的354名艺人的合同进行了调查,结果发现大多数艺人都签了对自己不利的合同,比如一些条款中明确指出:“欲与异性交往,应事先和公司商议,然后接受指挥监督。”艺人的生活包括交友、学业、国籍、兵役、交际、经济活动、社会活动、交通手段都要听从公司安排。

即使走红也难分红

艺人出道之后,有些经纪公司会与他们签下一份“不平等”合约,据圈内人士透露,这份合约一般都是至少10年的。出道之后,艺人需要向公司偿还一笔巨款,在偿还结束后,才能够与公司签订一份收入分成的协议,而收入的分配,一般都是经纪公司占70%以上。

黑道威胁时常存在

在韩国,艺人想要红就要做到“听话”,如若不从,公司就会实行封杀令。此外,从黑道组织中脱身后转行做经纪人的案例在韩国非常多,像权相宇遭到经纪人恐吓威胁的情况比比皆是。

(综合)



寻找“泉城邓丽君”正式启动

本报见习记者 李啸洋 为纪念邓丽君逝世16周年,圆邓丽君生前希望在祖国大陆开演唱会的遗愿,“何日君再来”邓丽君经典金曲演唱会2011亚洲巡回济南站于18、19日19:30在济南历山剧院连演2场,由邓丽君生前唯一弟子、被亚洲媒体誉为“在世邓丽君”“邓式唱腔歌后”的戴妮担任主唱。

届时戴妮将为泉城的歌迷们带来近40首的邓丽君经典金曲,如《小城故事》《夜来香》《北国之春》《又见炊烟》《何日君再来》《我只在乎你》等,邓丽君生前听过戴妮的演唱也很惊叹世上还有这么像自己的声音。更值得一提的是,邓丽君生前最爱的几套弥足珍贵的演出服也将在当晚演出时穿在戴妮的身上,与观众见面。主办方为了满足广大歌迷的思君之情,特举办寻找“泉城邓丽君”活动,不分男女老少,凡喜欢歌唱邓丽君歌曲的均可报名参加,主办方特地邀请到多位著名歌唱家担任评委,比赛将通过海选、初赛、决赛选出最后胜出的四名优胜选手,四名获胜选手将以表演嘉宾的身份参加3月18、19日的演唱会,现场演唱邓丽君的经典金曲,本次活动于8日正式启动,开始接受广大歌迷的报名。



88元可游五省 山东邮政热销旅游年票

2011版齐鲁联合旅游年票在山东邮政等全省渠道隆重发行了!仅需88元,享受价值1.68万元的全年免票或优惠待遇,涵盖山东省十七地市和河南、陕西、北京、河北等五省景区以及全国线路,一卡在手,本地天天游,周边自助游,出外随意游,省心、省钱、省事,能为您的家庭和单位带来精彩!欢迎省内企事业单位申请作为齐鲁年票的便民办理点。

免票景区120家

(其中108家不限使用次数)

淄博周村古商城、玉黛湖、鲁山、九天洞、牛郎织女、博山溶洞、马踏湖、齐国历史、中国古车、世界足球、中国陶瓷、济南大明湖、朱家峪、齐长城、七星台、青岛海底世界水族馆、海滨小青岛、潍坊仰天山、青云山、临朐山旺、烟台东炮台海滨、塔山、威海定远舰、

仙姑顶、九顶铁槌山、日照熊海园、竹洞天、莒县浮来山等,临沂孟良崮、地下银河、沂蒙山、蒙山、莒南天佛、枣庄微山湖湿地、冠世榴园、抱犊崮、曲阜孔子六艺城、泉林泉群、菏泽金山仿山、泰安东平湖、水帘山瀑布、东晋天鹅湖、莱芜雪野三峡、吕祖泉、滨州鹤伴山、大觉寺、聊城景阳冈、曹植墓、舍利宝塔、德州夏津公园等。

北京居庸关长城、八达岭动物世界、国家动物园、康西草原、双龙峡、徐州汉兵马俑等,新增邯郸京娘湖、武灵丛台、黄梁梦吕仙祠、响堂山石窟等。

半价优惠等48项

(联合300家景区)

济南鹿马岭动物世界、世纪园、水帘峡、淄博潭溪山、开元溶洞、蒙阴蒙山、沂河漂流、

地下大峡谷和天上王城套餐,中国海军馆、青岛宝龙乐园、烟台山、昆侖山、台儿庄古城、济钢温泉、天沐温泉、温泉水、东平腊山、蒙山、泰山套餐等。

北京石景山游乐园、秦皇岛黄金海岸、吴桥杂技大世界、内蒙草原、沙坡头等,在云台山、奥运村、九寨沟、海南等全国热点线路参团特惠,河南年票90景区、陕西年票90景区的各200元门票仅需40元。

齐鲁联合旅游年票发行办公室

电话订票:0533-2508270, 2508267, 2168776

代理咨询:0533-2168626, 2168696, 2508268

现场办理:全省邮政网点及11185各地授权代理

网上订票:官方网站www.0533-china.cn

办公地址:淄博张店区人民西路7号淄博市旅游局年票办

3.12我们植树去

齐鲁逍遥自驾游第二站——山东雪野现代农业科技示范园邀您咯!

3.12是一个营造绿色环境,回报绿色青山,呼唤人们爱护环境的特别日子——植树节。山东雪野现代农业科技示范园是集生态观光、休闲度假、康乐美食、商务会议于一体的国家4A级旅游景区。园区坐落在山清水秀、碧波荡漾的莱茵湖畔,园内建筑融汇了中国园林文化的精髓,处处体现中国园林建筑与现代园林景观的交融,形成了自然与人文景观相辉映的优雅园林风格。园内五个科技温室:总面积34000平方米,南国风情的热带雨林、美花奇异的姜科植物、无土栽培的高科技蔬菜、奇花异草等2000余种植物争相斗艳,沁人心脾,给人回归自然的享受!来雪野现代农业科技示范园让每一个热爱生活的都市人远离城市的喧嚣,回归自然,品味生活,体验快乐。

【活动行程安排】
3月12日:早上7:30指定地点集合;8:00出发赴山东雪野现代农业科技示范园;9:00抵达,在植树节,为地球植上爱心树,大家免费领取“爱情树”、“幸福树”等爱心树苗,提供植树所用工具,在科技观光园指定区域种植,中午享用示范园内的

姜味午餐,下午游览,示范园温室各类花卉植物繁多,蜿蜒曲折的小桥流水,返璞归真的楼台亭阁,穿梭其中仿佛置身于一个植物大观园,丰富多彩各类蔬菜瓜果在温室内自由生长,处处流露农家田园风光,在科技种植区,大家还可以了解生姜的培育、生长过程,认识一百余种生姜植物及根据姜的不同功效,开发研制的各种生姜产品。
【报名电话】
15668468773 85196613

智圣汤泉旅游度假区
ZHISHENG HOTSPRING TOURIST HOLIDAY RESORT
国家AAAA级旅游景区
香港国际温泉酒店管理有限公司 荣誉管理
品尚文化 沐智圣汤泉

喜迎美丽妇女节
“美丽三八妇女节 相约智圣汤泉”
多种惠客活动邀您参加,详情请咨询。

- 女子团泡温泉享受多重好礼.....
- 三八红旗手、优秀女教师、女劳模免费泡温泉.....
- 入住别墅享受庭院私汤浴池.....

免费享受以下项目:
温泉泡池、SPA水疗池、
室内温泉游泳池、豪华健身房、
温泉电影放映厅、休息区水果、
干湿蒸房、酒吧、台球室、
乒乓球室、网球场、羽毛球场。

三月八日 度假村女子拔河比赛
各大旅行社均可报名参加
临沂 沂南县城朝阳路北首 总机:0539-333 3336 预定热线:0539-377 3777 www.szstq.com

温泉送鱼疗 **78**元起

济南办事处:0531-8900 0316 潍坊办事处:0536-2966 220
青岛办事处:0532-8583 2345 日照办事处:0633-8785 026
徐州办事处:0516-8361 1569 临沂办事处:0539-8152 653

胶东妇女民俗文化周开幕

近日,石岛赤山“希望之春”第三届胶东妇女民俗文化周在威海石岛赤山景区盛大开幕。当日,来自青烟威地区的民间艺人和国内外游人6000余人在胶东妇女民俗文化周上联欢,感受胶东民俗文化内涵和赤山景区卓尔不群的山海自然风光。本次文化周以“知性女人

美,才艺展当家”为主题,通过游园趣味运动会、靓女佳人才艺秀、女奇人绝活争冠、牵手赤山相亲大会、树木认领植树造林、和谐家园故事生活会、原创原创作品歌友会等七大主题活动,进一步丰富了胶东地区文化生活,新颖别致的活动形式,精彩纷呈的才艺展示,是此次胶东妇女民俗文化周

的盛大看点。胶东大馒头、好大糖、宁字牌、片画作品等展示了当地妇女的才艺。另外,3月13日,以陈凤(杨海霞)原创笔会大型歌友会作为闭幕式,文化周期间,10人及以下的妇女团体38元/人,10人以下的执行38元/人优惠价;3月8日当天,属兔的女性可免费游览景区。(苏兆海)